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ATA DA 52 (QUINTA) SESSÃO ORDINAR1A DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABA1ARA, 

ESTADO DO CEARA DO DIA 05 DE MARCO DE 2024. 

AOS 05 DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO (2024), TEVE INICIO A 

REALIZAÇÃO DA 5 SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, ESTADO DO 

CEARA REFERENTE AO 12 (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A PRESENÇA DOS 

SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO LIVINO DINIZ, FRANCISCO 

ELISEU MOREIRA FILHO, DR. ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, JOSE TAVARES DE LUCENA, MANOEL 

LUIZ ALVES FILHO, RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO. 0 VEREADORA DRA MARIA HELENA 

SAMPAIO NÃO PODE COMPARECER MAIS JUSTIFICOU SUA AUSENCIA. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. 

DEU ENTRADA NESTA CASA 0 PROJETO DE LEI N 005/2024- QUE CONCEDE REAJUSTE AOS 

PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL. 0 REFERIDO PROJETO DE LEI 

SERA ENCAMINHADO AS COMISSÕES PERMANENTES, E SERA VOTADO NA PROXIMA SESSÃO. 

DEU ENTRADA TAMBÉM 0 PROJETO DE LEI N 004/2024 — QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL N 

500/2021 QUE DISPOE SOBRE 0 CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO ABAIARA, 0 MESMO SERA 

ENCAMINHADO AS COMISSÕES PERMANENTES. DANDO SEQUENCIA OFICIOS RECEBIDOS. FOI 

LIDO NOTA DE ESCLARECIMENTO DE AUTORIA DO SECRETARIO DE OBRAS. FOI LIDO OFICIO DA 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO JUSTIFICANDO A SUA AUSENCIA MOTIVO DA CONVOCAÇÃO FEITA 

PELO VEREADOR RICARDO LEITE, NA QUAL O SECRETARIO NÃO PODE COMPARECER POR ESTAR 

CUMPRINDO AGENDA DE TRABALHO NA CAPITAL DO ESTADO. OFICIO ASSINADO PELA 

ASSESSORIAJURIDICA DA REFERIDA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. 

ORDEM DO DIA 

NA PAUTA DA ORDEM DO DIA REQUERIMENTOS ESCRITOS DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO LIVINO DINIZ, JUNTO A SEC. DE SAÚDE SOLICITANDO AGILIZAR A VINDA DO CARRO 

FUMACE, PARA 0 COMBATE DO MOSQUITO CAUSADOR DA DENGUE ZIKA E CHIKUNGUNIA — 

OUTRO REQUER DA SEC DE OBRAS, A PODA DE ARVORES NAS RUAS JOSE LEITE TAVARES, EM 

FRENTE A CRECHE RAMIRO TEIXEIRA E POSTO DR PAULO ORESTES. OUTRO REQUER DA SEC DE 

OBRAS CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO SITIO AREIAS MAIS PRECISAMENTE PERTO DA CASA DE 

DONA TOSINHA E DO SR. VAN DE ANA. REQUERIMENTOS VOTADOS E APROVADOS. DANDO 

CONTINUIDADE AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS VERBAIS. 0 VEREADOR RICARDO LEITE 

DE FIGUEIREDO SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA FEITA COMUNICADO A EMPRESA 

RESPONSAVEL PELA PODA DAS ARVORES DO MUNICIP10.- SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA 

RESOLVIDO 0 ABASTECIMENTO DE AGUA DO SITIO URUBU- SOLICITA QUE SEJA FEITO 0 ROÇO 

DAS ESTRADAS DO MUNICIPIO PRINCIPALMENTE ONDE 0 TRAFEGO DE VEICULOS ESCOLARES É 

MAIS INTENSO. - SOLICITA QUE SEJA FEITO A RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO DO SITIO AREAIS. 

0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO SOLICITA DA SEC DE OBRAS QUE SEJA FEITO 

REPARO NA ESTRADA DA SERRA MAIS CONHECIDA COMO ESTRADA DOS MIUDOS QUE FICA 

PROXIMO A 5@, ESTAÇÃO DA AGUA DA SERRA.- SOLICITAR TAMBÉM DA SEC. DE OBRAS QUE SEJA 

FEITA A TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS NAS COMUNIDADES DO SITIOS BELÉM PROXIMO A 

IGREJA EVANGELISCA E NO CAMARÁ NA PERTO DA RESIDENCIA DO SENHOR RENAN. - 

VEREADOR DR. ISMAEL CALDAS GRANGEIRO SOLICITA DA SEC DE OBRAS A PODA DAS ARVORES 
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QUE FICA NA CE NO PERIMETRO DA SEDE A VILA SAO JOSE. COMO TAMBÉM 0 ROÇO AS 

MARGENS. —SOLICITA DO ORGÃO COMPETENTE SEC. OBRAS E ADMINISTRAÇÃO PARA QUE SEJA 

FEITO MAPEAMENTO PARA REALIZAÇÃO DE TOMBAMENTO DA LOCALIDADE CONHECIDA 

COMO -LAJEIROS. LOCAL DE MUITA VISITAÇÃO, PATRIMONIO CULTURAL, RELIGIOSO, 

HISTORIC° E QUE MERECE SER BEM CUIDADO E PRESERVADO.. OUTRO REQUERIMENTO SEC 

DE OBRAS PARA QUE POSSA REALIZAR UM TRABALHO DE CONCIENTIZAÇÃO DA COMUNIDADE 

DA VILA PARA QUE NÃO JOGUEM MAIS LIXO NA ENTRADA DOS LAJE1ROS QUE 0 MUNICIPIO 

ENCONTRE UMA SOLUÇÃO MELHOR PARA OS MORADORES DEPOSITAREM SEUS LIXOS. 

TAMBÉM VER A QUESTÃO DE MAPEAMENTO, E CONSERVAÇÃO DA ARVORE DAS TIM BAUBAS 

NA SERRA DA MAOZINHA, UMA ARVORE HISTORICA QUE MERECE TODA ATENÇÃO DO PODER 

PUBLICO, 0 MUNICIPIO PODERIA ELABORAR PROJETOS PARA ENGRANDECER E QUE FIQUE 

DOCUMENTADO NA HISTORIA DO MUNICIPIO DE ABAIARA ESSES PONTOS DE GRANDE 

VISITAÇÃO.0 VEREADOR MANOEL LUIZ ALVES FILHO SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE 

FAÇA TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS NAS LOCALIDADE DE OLHO DAGUA COMPRIDO, 

MELOS, TRIANGULA E OITIS, BASTANTE PRECÁRIAS AS ILUMINAÇÕES DESTAS COMUNIDADES. 

DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS PALAVRA FACULTADA USOU DELA 0 VEREADOR 

RICARDO LEITE FAZENDO COMENTARIOS A RESPEITO DO PROCESSO DE ENTRAGA DOS BOXES 

DO MERCADO PUBLICO. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES A FALAR 0 SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU JOSE TAVARES DE LUCENA 

12 SEC 10 A FIZ E REVER E SUBSCREVO. 
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